



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve
Centralna Izborna Komisija
Central Election Commission



Na osnovu člana 66 i 67 Zakona br.03/L-073, o Opštim Izborima u Republici Kosovo i Uredbe Br.01/2017 o Unutrašnjoj organizaciji i Sistematizaciji radnih mesta u Sekretarijatu Centralne Izborne Komisije, Uredbe br.03/2017 o Procedurama Rekrutiranja, Imenovanja i Probnog rada u Sekretarijatu Centralne Izborne Komisije kao i Odluke Br.931-2020 CIK-a od dana 21.10.2020 za Usvajanje regrutacije osoblja na određeno vreme putem Ugovora – Sporazuma o Posebnim Uslugama tokom izbornog procesa za Vanredne Izbore za Predsednika Opštine u Opštini Podujevo koji će se održati 29 novembra 2020, Sekretarijat Centralne Izborne Komisije objavljuje:

K O N K U R S

CIK-56/2020 Naziv radnog mesta Administrativni službenik u objektu CPR-a

Stepen/Koeficijent:	Koeficijent 7
Odeljenje :	Centar za Prebrojavanje i Rezultate
Direktni nadzornik:	Rukovodilac Centra za Prebrojavanje i Rezultate
Trajanje imenovanja:	Na određeno vreme (dva meseca)
Broj položaja:	1 položaj

Glavni zadaci i odgovornosti radnog mesta:

Planira, izvršava i upravlja svim službama logističke podrške u CPR-u, vrši pregled, procenjuje postojeći inventar, vrši strukturne / građevinske radove po planu, osnovna unutrašnja organizacija CPR-a;

Saradnja sa svim članovima rukovodstva CPR-a i osobljem SCIK-a kako bi se obezbedilo pravovremeno i efikasno pružanje logističke podrške CPR-u;

Obezbeđuje da je operativna efikasnost CPR-a blagovremena, koordinira koordinaciju sa osobljem SCIK-a, obezbeđuje da svi zahtjevi za logistiku CPR-a budu jasno definisani, nabavljeni i distribuirani;

Prikupljai račune, unutrašnju distribuciju i naknadnu korekciju sve imovine u i iz CPR-a;

Obezbeđuje da se u CPR-u 24 sata dnevno održavaju odgovarajuća nabavka hranom i vodom za održavanje higijene i operativna podrška;

Pomaže u pružanju podrške za logistiku kako bi omogućio izbor, obuku i raspoređivanje celog osoblja, upravlja malim ekipama osoblja koji će pružati logističku podršku CPR-u pre dana izbora i 24 sata posle izbornog dana ;

U saradnji sa vođom smene, obezbeđuje da se podrži sva operativna i logistička podrška kako bi CPR radio 24 sata dnevno, nadgleda operativne prostore CPR-u, koje se moraju kompletirati na vreme da bi se proces CPR-a završio;

Obavlja i druge zadatke kada se dodele.

Kvalifikacije, sposobnosti i radno iskustvo:

Da poseduje univerzitetsku diplomu iz prava, ekonomije, javne uprave, društvenih nauka

Da ima profesionalno iskustvo u izbornoj i srodnoj oblasti;

Radno iskustvo u oblasti kancelarijske administracije;

Spremnost za rad u smenama, čak i izvan standardnih sati vremena, produženih časova;

Poznavanje informativne tehnologije (Ms Word, Ms Access, Ms Excel)

Poznavanje drugog službenog jezika (poželjno)

Poznavanje engleskog jezika (poželjno).

Način prijavljivanja:

Zainteresovani kandidati trebaju priložiti profesionalnu biografiju (CV), motivaciono pismo, ličnu kartu, kopije kvalifikacione dokumentacije, kao i dokaze o radnom i profesionalnom iskustvu. Gotova dokumentacija se dostavlja kancelariji br. 21, od Sekretarijata CIK-a, bivše zgrade Ljubljanske banke. sprat -I-kancelarija br. 21. 10000 Priština. Adresa e-pošte na koju možete preuzeti aplikaciju za posao - Prijava, vvv.kkz-ks.org. svaki radni dan od 8:00 do 16:00 **od 13.11.2020 do 15.11.2020. do 16:00 časova.** Aplikacije se takođe mogu predati i elektronskim putem slanjem skeniranih aplikacija na e-mail adresu: zyra.personeli@kqz-ks.org.

Za detaljnije informacije obratite se na tel: 038-200-23-557 od 08:00 do 16:00 časova.

Konkurs ostaje otvoren 3 kalendarska dana od dana objavljivanja na improvizovanoj Oglasnoj tabli na ulazu u sedište CIK-a i na zvaničnoj web stranici CIK-a.

Kandidati koji budu ušli u uži spisak biće obavješteni telefonom, u zakonskom roku, od strane odgovornog osoblja Kadrovske službe Sekretarijata CIK-a.

Kandidati koji budu izabrani i pozvani na intervju trebaju doneti sve originalne dokumente na verifikaciju.

Zbog hitne prirode izbornog procesa, prijave podnete nakon završnog roka za raspisivanje konkursa neće biti prihvaćene.

Nepotpuni zahtevi neće se razmatrati.

Centralna izborna komisija pruža mogućnosti zapošljavanja za sve građane Kosova i pozdravlja prijave svih muških i ženskih osoba iz svih zajednica na Kosovu.